Révisions : Le calcul mental

o« Question 1:

» CALCULE.
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e Question 2 :

COMPLETE les suites de nombres. +10
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e Question 3:

DECOMPOSE 1960 en facteurs premiers.
ECRIS ta réponse sous forme d'un produit de puissances de nombres premiers.
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Question 4 :

DECOMPOSE 1960 en facteurs premiers.
ECRIS fa réponse sous forme d’un produit de puissances de nombres premiers.
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Question 5 :

COMPLETE le produit suivant pour obtenir une décomposition en facteurs premiers.
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Question 6 :

90 |2
Yso |
aso |
50
AQ |

= 900

COCHE LES DEUX CALCULS qui peuvent remplacer le prodult 45x3°.

Question 7 :
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CALCULE en écrivant toutes les étapes.
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o Question 8 :

= CALCULE.

56-5x22=56-5.8 = 56-4Yo =10

2 -~ f "-a" e
7x(5-8)+5=2.0-2) 45 =).945=- 6> 45 = 63
24:3x2= Q. A =106

(-3)-(-2)'=-2%F - 1 =M3

e Question 9:

CALCULE.

(-1)f=_A (-4 = - Ol 2= -G
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